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 «Учебно-методический информационный центр по образованию в сфере культуры»
	Государственное бюджетное образовательное учреждение культуры дополнительного профессионального образования Владимирской области  «Учебно-методический  информационный центр по образованию в сфере культуры» (Центр) располагается в административном здании общей площадью 1141,1 кв.м. Имеется здание общежития общей площадью 831,7 кв.м. Объекты являются памятниками культуры регионального значения, о чем свидетельствуют информационные надписи на зданиях.
 Здания оборудованы системами водо-, тепло-, энергоснабжения и канализации; оснащены телефонной связью и выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет.
	Административное здание и здание общежития оборудованы автоматической системой пожарной сигнализации, системой тревожной сигнализации, видеонаблюдения. На зданиях  имеются вывески с указанием наименования учреждения на русском языке. Учреждение осуществляет деятельность по оказанию услуг дополнительного профессионального образования в сфере культуры. В помещениях организации расположены информационные стенды, содержащие информацию о структуре учреждения, порядке и условиях оказания образовательных услуг; перечень услуг; тарифы на услуги, в том числе для проживающих в общежитии, а также нормативно-правовые документы, регламентирующие деятельность учреждения.  
	В Центре созданы комфортные условия для слушателей курсов, посетителей, сотрудников, способствующие процессу качественного предоставления услуг – это аудитория, для проведения лекций и практических занятий, кабинеты сотрудников, гардероб для посетителей, санузел. 
Для проведения занятий Центр оснащен видео и музыкальной аппаратурой, также имеется мультимедийное оборудование. Все имеющееся оборудование, аппаратура и приборы отвечают требованиям стандартов, техническим условиям. Оборудование, приборы и  аппаратура используются строго по назначению в соответствии с эксплуатационными документами, содержатся в технически исправном состоянии, систематически проверяются.
В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности Центра функционирует официальный сайт, также можно отправить сообщение на электронную почту ymco95@mail.ru.
Ежегодно планируются мероприятия для улучшения и пополнения материально-технической базы зданий Центра и общежития. Проводятся текущие и ремонтно-реставрационные работы по сохранению объектов культурного наследия.
Организация располагает необходимым числом специалистов в соответствии со штатным расписанием. Специалисты имеют соответствующую профессиональную подготовку, обладают знаниями и опытом, необходимым для выполнения возложенных на них обязанностей. У специалистов каждой категории имеются должностные инструкции. Все работники аттестованы в установленном порядке.
